K-BO

HAMMEHOBAHWE

banka TCY
lMpoknagka wWapa
MNMogposeTHUK TMN A
Wap SH19A
Bknagpliww
bont M12x35
bont M12x1.25x40
bont M12x90
laka M12(c.koHTp.)
lpoeepd 12
Wanbad 12

Mos.

OAPKOI "LEADER" G202-A

Cxema cbopkun

ApTukyn D(kH) S(kr) T(xr) Clkr)
GEELY EMGRAND EC7 (cepaH)
2012-... r.s. 3aBop «[lepBeiic» G202-A| 6,8 75 1690 1200
D = g* TC/T+C (2copusoHmaneHas cuna, delicmsytouias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm ocolo Uu
Mexdy mAza4yom u npuyenom) OCAMU NpUYENa c YeHMpPanbHO PacnonoXeHHoU 0CbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY K020 OH CUensieH C MA2a4om u 3azpyxeH 00
T — mexHuuecku donvemumas macca mszada mexHu4ecKu 0onycmumol MakcumanbHouU Maccel

TexHnuyeckune xapaktepuctuku TCY cootsetctBytotr FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EguHoobpasHble
npeanMcaHmna, KacatloLwmecs MexaHMYeCknx CLenHbIX ycTpoicTB. CoCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLueHCTBYyeT TCY, NO3TOMY HEKOMopble KOHCMPYKMU8BHble U3MeHeHUA mo2ym 6bimb
He ompaxxeHosl 8 HACMoAwem u30aHuU.

1. TEXHWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHnA: waposou [OnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 13,46 k2
2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (G202-A)
ans GEELY EMGRAND (cenaH) 1 wm. MakeT 3neKTPonpPOBOAKM 1Twm.
[aKeT KOMMAEKTYIOLLMX. ..eeeneeeereeanneeaeeaneeeeaneennennnnnannns Twm. PYKOBOLCTBO MO IKCMNYATALMMc.cvvvvueressennisesssssssssssnsssssssssense Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY fOMKHA OCYLECTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LEHTPAX, MMEOWUX ANLEH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pab6or. Mepep ycraHoBkoit TCY BHUMaTeIbHO 03HAKOMbTECb C HACcTOALL el UHCTPYKUMeil.
MNpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble cOeANHEHNS OT Kpacku (npu Heo6xoanmocTn).

« Mepepn Tem, Kak nponssect MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOOXOANMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW
AMe, OTCOefMHUTb aKKYMyNATOPHyl0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWUNbL CTOAHOYHbBIM
TOPMO30M, NOJ Komneca NonoXunTb YNopbl.
« Paboty no MoOHTaxy JOMKHbI  MNPOM3BOAUTL fABa YenoBeKa, cobniofgas Mepbl
NpPeaoCTOPOXKHOCTU.
« [MMepen yctaHoBkoli TCY HEOOXOAMMO LEMOHTMPOBaTb 3afHUN Gamnep Gamnep , ycunuteno
6amnepa 1 OYKCMPOBOUHYIO MPOYLUMHY.
+ 3aBecTu BKMagbiW (5) B NpaBblil IOHXEPOH aBToMobunA 1 3akpenutb TCY (1) K TOHXepoHam
aBTomMO6UNA WTaTHbIMKM GonTamm M12x1,25x40 (7) B MecTa KpenneHus OYKCMPOBOYHOM
NPOYLVHbI Ha NEBOM NOHXepoHe 1 6onTamm M12x35 (6) K TpaBOMY TOHXKEPOHY .
+ YcTaHOBUTbL Ha aBTOMOGUIb ycunuTenb 3agHero 6amnepa v 6amnep (NpeaBapuTenbHO caenas
Bblpe3 Mo LWabnoHy).
+ YctaHOBUTb Ha TCY cbemHbili wap (4) v wrencenbHbin pasbem (LUP).
« NMopcoeanHnTb XryT nposogos oT LLPa K anekTponposogke aBToMo6UnS.
« MoacoeanHNTL aKKYMyNATOPHYIO 6aTapeto U NPOBEPUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

MomeHmobl 3amsaxKu pe3b6086bix coeduHeHUl

H W | Warp 6bI**, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bi Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpyn NpYMeHeHNN Pe3bOOBbIX COEAUHEHMI C KPYMHBIM LLIAroM MOMEHT 3aTAXKI Ha3HayaeTcs No 3Ton e Tabnuue.



